

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy

Autor práce: Andrea Neuwirthová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s diagnózou jaterní cirhóza

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, marie.zvonicikova@lf3.cuni.cz
Vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Body**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Jedná se o aktuální téma. Autorka pracuje jako sestra na oddělení, kde se s pacienty s diagnózou jaterní cirhóza běžně setkává a pečuje o ně. V práci se jí podařilo shromáždit velmi cenné zkušenosti, které mohou být studijním materiálem pro nastupující sestry.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka bakalářské práce pracovala samostatně, systematicky a se snahou toto náročné téma obsáhnout a zvládnout na výborné úrovni. Myslím, že se jí to podařilo. V poměrně rozsáhlé teoretické části se věnovala podrobnému zpracování anatomie a fyziologie jater, a získala tak znalosti, které jí umožnily dobře porozumět a následně zpracovat kapitoly zaměřené na jaterní cirhózu – epidemiologii, příznaky, vyšetřovací metody, léčbu a prognózu. Tato část sama o sobě představuje velmi cenný studijní materiál pro studenty, kteří na oddělení praktikují. Vychází z aktuálních českých zdrojů, doplněných o několik pramenů zahraničních.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V empirické části práce se zabývá případovou studií 79ti leté pacientky přijaté k hospitalizaci pro dekompenzaci jaterní cirhózy, otoky dolních končetin a jaterní encefalopatii. Studentce se podařilo s pacientkou navázat vztah důvěry a získat od pacientky podrobné informace týkající se prožívání a zvládání jejího onemocnění. Na základě pečlivě zpracované ošetrovatelské anamnézy a fyzikálního vyšetření velmi pěkně zformulovala tři hlavní ošetrovatelské problémy – riziko pádu, bolest a problém s dodržováním režimu týkající se restrikce tekutin. Cíle i intervence jsou psány s velkým porozuměním pro situaci pacientky.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola v systému theses a Turnitinem ukázala 11 %, resp. 8 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, terminologie spojené s fyzikálním vyšetřením a seznamu literatury.

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Nedodržování pokynů nebo léčebného režimu, tzv. noncompliance představuje velmi obtížnou situaci pro pacienta i pro sestry. Jakým způsobem se Vám podařilo získat pacientku ke spolupráci?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

14.06.2024

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka